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Please bid on my behalf for the following lots up to the price if necessary, mentioned below. In case of success
a premium of 18% + VAT on the premium, will be payable by me on the hammer price. I agree with the
conditions of the sale as printed on the back of this slip. (Shipment will be paid by the receiver).
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Terms and Conditions of Sale

All items are sold as displayed before the sale. Neither Archaeological Center Ltd., nor the seller
are responsible for any faults, imperfections or errors in descriptions.

The Archaeological Center Ltd. guarantees the authenticity of the items. The guaranty is
unlimited in time. In case of doubts, the buyer must submit a written statement by an acceptable
professional and the purchase price will be refunded if the object is returned in the exact
condition it was sold.

The auctioneer is the sole person authorized to decide on the successful bidder to cancel the sale
of any item, to offer it at a new auction or to withdraw items from the sale.

All prices are quoted in US Dollars and the payment will also be in Israeli New Shekels, at the
exchange rate announced by the auctioneer at the beginning of the sale.

A premium of 18% will be added to the "Hammer Price” (+ VAT on the premium for items
remaining in Israel).

Those interested in bidding should use the numbered card received at the registration prior the
sale.

Archaeological Center Ltd. will represent absentee bidders who have sent or phoned in their
bids.

The purchase must be paid and collected not later than three days afte}; the auction.

In case of dispute, the matter will be referred to the Tel Aviv Court or to any arbitrator accepted
by both parties.

The sale will be governed by the rules of the Israel Antiquities Authority of trade in antiquities
over 300 years old. For such items to be exported, an export permit issued by the Israel
Antiquities Authority is required.

If necessary, Archaeological Center Ltd. will provide all the required services for the export of
an item.

1) Obtaining the export permit from the Israel Antiquities Authority.

2)  Arranging packing, transport and insurance (This will be paid by the buyer).

3)  Providing the relevant certificates of authenticity.

The catalogue price is US$ 15 but is free of charge to participants in the auction.

The price of each item is an estimation based on the value of similar items in shops, and auctions

in Israel and abroad. Bidding start at about 25% under the highest estimate.



The Akiva Pressman Collection of Ancient Coins and Antiquities

Our father was one of the founders of the Israeli Air Force. In 1950, after graduating
from one of the first flight courses in Israel he became a combat pilot charged with
flying Spitfire and Mustang aircrafts. After his discharge from active duty in 1955, he
joined El-Al Israeli Airlines as a captain. He was actively involved in the 1956 war with
Egypt in the Sinai desert and in 1967, during the Six Days War, he served in a

transportation squadron.

Over the years, Akiva developed several interests, including art and archeology
especially ancient coins as well as Judaica. These interests started unexpectedly in 1957
while visiting "Maskit”, Ruth Dayan's famous store. On our parents’ first visit to Maskit
they were surprised to see archeological artifacts presented alongside dresses and
fashion accessories. The ancient artifacts, they learned, were also for sale. It is quite
possible that Ruth Dayan's connection to Moshe Dayan is what ignited their initial
interest. Their next destination was Dayan's residence in Zahala, where our father

purchased his first piece of ancient pottery.

In 1967, following the Six Day War, new and exciting opportunities presented
themselves to collectors. Walks through the Old City of Jerusalem, meetings with
Armenian and Arab merchants, nightly trips to West Bank cities to follow up on rumors
of a rare item for sale; all these elements served to increase the “hunt” for new-found
treasures. The meetings were a combination of social and commercial discourse: cups of
Turkish coffee, Arab sweets and amazing tales about the discovery of artifacts were
shared in equal measure. Gold, silver and bronze coins, terracotta pots and Roman
glassware were shown, while their value was set according to the personal interaction

between dealer and collector.

From the very beginning, our father was drawn to the history of the Jewish people in the
land of Israel. He was centered on the notion of finding the roots of the Jewish
people in the geographical area that became the modern State of Israel and in

neighboring countries mentioned in the Bible, such as Egypt, Ammon and Phoenicia.






He unearthed proof of Jewish roots in ancient findings marked with Jewish symbols.
The collection includes local glass from the Hellenistic through Roman periods and
pottery from the Canaanite (ca 2000 BC) through Roman periods. Our father was also
very interested in Jewish coins. Perhaps due to his nonconformist traits, one of his
favorite subjects was the history of Jewish rebellions. His collection includes Jewish

coins from the First Revolt against Rome and the later Bar-Kochba rebellion as well.

Akiva was an exceptional individual, an original thinker and a free spirit. He was
trained as a mechanic in high school and, later in life, was self-educated in an informal
framework. He frequently consulted experts in fields that he was interested in,
connecting with people like Shlomo Zeitzov, Dr. Ya'acov Meshorer, and Dr. Leo
Mildenberg in addition to other collectors who provided him with sound advice. He
never rushed into a purchase. He clearly knew what he was looking for and why. As a
non-compromising perfectionist he insisted on quality, invested considerable time
searching for items and purchased only such items that met his stringent requirements.

He purchased only the very best, what professionals call “intact”.

Our father devoted the last seven years of his life to the research of the universal desire
to fly as it was depicted in the Bible, in the mythology and in his beloved ancient items
and coins. In this way, he was able to combine his experience as a pilot with several of
his other areas of interest, as well as his fear of death. He drew a connection between
the human urge to fly and the experience of spiritual elevation - of rising to the heavens

- in the metaphysical sense.

We invite you to enjoy our father's unique collection. As an exceptional individual, his
life journey began in his home town of Magdiel, where he humbly rode the family form
of transportation — a donkey. He went on to become a pilot and, at a later stage, a

devoted collector of antiquities.
This catalog is dedicated to Akiva Pressman — the collector, who loved archeology, art
and aesthetics with all his heart and who felt a strong belonging to the people of Israel

with all his being.

Nurit, Anat and Yael Pressman
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Athena, 5th cent. BC (South Arabia)
Silver tetradrachm, 16.1. Axis 07
Obv.: Head of Athena. Rev.: Owl and
olive spray. Aramaic letter B incused
Good Fine

$ 230 - 250

Persian Rule in Egypt, 4th cent. BC
Athenian type silver tetradrachm,

16.5 gr. Axis 09. Obv.: Head of Athena
Rev.: Owl and olive spray. Aramaic
inscr. Fair condition. Very rare

$ 350 - 400

Alexander the Great, 336 - 323 BC
Silver tetradrachm, 17.1 gr., Axis 03
Obv.: Head of Herakles clad in lion
skin. Rev.: Zeus seated on the throne
Phoenician inscr.: AK =-|||]|]|]| (Akko,
year 36). Extremely Fine. Sear 6723

$ 800 - 900

Aretas IV, 9 BC ~ 40 AD

T\8 silver, 1.6 gr. Axis 12. Obv.:
Head of Aretas, year 1. Rev.: Head of
Huldu, year 1. About VF. Meshorer Pl.
4. no. Sup 5 (This coin) Ex S. Zeitzuv
$ 100 - 150

Malichus II, 40 - 70 AD

1\4 silver, 3.8 gr. Axis 12. Obv.:
Head of Malichus, year 13. Rev.: Head
of Shugailat. -VF. Meshorer, Pl 8,
no. Sup 9 (This coin) Ex S. Qedar

$ 180 - 200

Rabbel II, 70 - 106 AD

1\4 silver, 3.6 gr. Axis 12. Obv.:
Head of Rabel. Rev.: Head of Shugailat
-Very Fine. Meshorer, Pl 8, no. 147

$ 120 - 150

Malichus I, 60 - 30 BC

Bronze 24.5 mm. Axis 12. Obv.: Head
of Malichus. Rev.: Cornucopia

Fine. Meshorer, Pl 2, no. 18

$ 50 - 60

Syllaeus, 9 BC

Bronze 14.0 mm. Axis 12. Obv.: Head
of Obodas III. Rev.: Cornucopiae
Very Fine. Meshorer, Pl 3, no. 43A
$ 50 - 60






0"NYAY 4-n NNRNDN L, YI10Y

0239 .09 VN JTAY 0.7 ,90D D9I2IN
DID DY ONIDYITNS 13X LoD NN UKD
(1YY 12 NY NPNIN NIIND

75 TOPY ATIWN CTIND 210D 2YIp a¥na
$ 300 - 350

©"N5Y 104 - 135 ,913P10 Yann

NAINDY A 0038 12 vy L,n"n 13 nvayna
LYY 3P 33 a2 LAY 7YN2 ROy
1132 12730 ;A YYD LTIRD 210 asna

$ 90 - 100

o"nsaY 104 - 135
NAIND :0¥)9 12 N

YAV 33PNy )
1141 >0 ;B YMwn

PACARN-ARE IR R b
SN 13 Prdyna
LAY TIN2 No”ay
STIND 23D A¥pa

$ 70 - 80

©"N35Y 103 - 104 ,0191310099K NN

NAYND D39 .12 N L,n"n 13 htiyna
TOOND XIND NY a0 $ad LOY 7IRA nYHaY
1141 Y10 ;U 2Mwn CTIND 210 aspa
$ S0 - 100

o'NY9Y 76 - 103 ,INIY NTIDAON

D239 NN 16 NI
3 L3YH avaon
SHTIND 20 28N

$ 130 - 150

N>33¥3Y> NaYnd
N*»"2yY NAIND 0OY 21D03¥D
N1150 y>7130 ;K "Mvn

©''N38Y 37 ~ 40 ,0I1213°03N NN

3T 0239 .05 vy L, n"n 24 NrIvYN2
AN LT TINA NAND ) LVaY dp
1162 Y2730 ;36 YVIVYND JTIND 2310

$ 250 - 300

O'N38Y 4 - 37 ,Y997130 ©Y13YD

nop D239 L12 vy ™ 16 NYIna
ANNT L9009 DY DIVAY 23X L93I0n
1171 Y2130 ;46 1VIYD CTIRD 210

$ 230 - 250

©'"N3aY 4 - 37 917130 oy1an

1IVOYAN D238 .12 N .n"n 14 NYIna
AND L0 BY YPT 9D 2 L (DYYY)Y VYOD)
1172 12130 547 YNV CTIRD 2109
$ 180 - 190

°"N9Y 4 - 37 ,5¥v1a0 911910

NIIND 0239 12 VN n"n 17 Nayva

NN .93-1HN 3y LIRIY 230D NI Y

1178 127130 ;48 771N LTIND 3109 avYap

10 $ 100 - 110

10

11

12

13

14

15

16

17

Samaria, 4th century BC

Silver obol, 0.7 gr. Axis 09. Obv.:
Head of Persian satrap. Rev.: Forepart
of horse. Aramaic inscription: SMRYN
(Samaria). -VF. Meshorer and Qedar 75
$ 300 - 350

Yehohanan Hyrcanus, 135 - 104 BC
Bronze 13 mm. Ax. 12. Obv.: A + Hebrew
inscription in wright. Rev.: Double
cornucopiae. VF. TJC A; Hendin 1132

$ 90 - 100

Yehohanan Hyrcanus, 135 - 104 BC
Bronze 13 mm. Ax. 12. Obv.: Hebrew
inscription in wright. Rev.: Double
cornucopiae. VF. TJC B; Hendin 1141
$ 70 - 80

Judas Aristobolus, 104 - 103 BC
Bronze 13 mm. Ax. 12. Obv.: Hebrew
inscrip. in wright. Rev. off-center
Very Fine. TJC U; Hendin 1141

$ 90 - 100

Alexander Yannai, 103 - 76 BC

Bronze 16 mm. Obv.: Greek inscr around
anchor. Rev.: Star in diadem with Heb.
inscription. +VF. TJC K; Hendin 1150a

$ 130 - 150

Mattathias Antigonus, 40 - 37 BC
Bronze 24 mm. Axis 05. Obv.: Double
cornucopia. Rev.: Inscr. in wright
Very Fine. TJC 36; Hendin 1162

$ 250 - 300

Herod the Great, 37 - 4 BC

Bronze 16 mm. Axis 12. Obv.: Winged
caduceus. Rev.: Poppy. Very Fine
TJC 46; Hendin 1171

$ 230 - 250

Herod the Great, 37 - 4 BC

Bronze 14 mm. Axis 12. Obv.: Aphlaston
Rev.: Palm branch with fillet.

About Very Fine. TJC 47; Hendin 1172

$ 180 - 190

Herod the Great,
Bronze 17 mm. Axis 12. Obv.: Greek
ingcr. around diadem. Rev.: Tripod.
About Very Fine. TJC 48; Hendin 1178
$ 100 - 110

37 - 4 BC
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Herod the Great, 37 - 4 BC

Bronze 15 mm. Axis 12. Obv.: Greek
insc. around anchor. Rev.: Cornucopiae
Very Fine. TJC 59; Hendin 1188

$ 80 - 90

Herod Archelaus, 4 B.C.- 6 AD
Bronze 18 mm. Axis 12. Obv.: Double
Cornucopiae. Rev.: War galley.

Very Fine. TJC 70; Hendin 1194

$ 150 - 180

Herod Archelaus, 4 B.C.- 6 AD

Bronze 18 mm. Axis 12. Obv.: Double
Cornucopiae. Rev.: War galley. Inver-
ted inscr. +Very Fine. Rare. TJC 70d
$ 180 - 200

Agrippa I, 37 - 44 AD

Bronze 16 mm. Axis 12. Obv.: Canopy
Rev.: Three ears of grain.

+Very Fine. TJC 120; Hendin 1244

$ 130 - 150

Ambibulus, 9 - 12 AD

Bronze 16 mm. Axis 11. Obv.: Palm
tree. Rev.: Ear of grain. About
Very Fine. TJC 313; Hendin 1329

$ 90 - 95

Porcius Festus, 59 ~ 62 AD

Bronze 16 mm. Axis 12. Obv.: Inscrip.
in wreath. Rev.: Palm branch.

+Very Fine. TJC 345; Hendin 1351

$ 90 - 95

A Lot of 17 Jewish Bronze Prutot

6 Hasmonean, 4 Agrippa I, 3 Great
Revolt year two and 4 Procuratorial
Fine and better

$ 300 - 350

First Revolt Against Rome, 66 - 73 CE
Silver shekel year one, 13.2 gr. Ax 11
Obv.: Chalice with two pearls. Hebrew
inscription: "Shekel of Israel”. Rev.:
Staff with three pomegranates. Inscr.:
"Jerusalem the Holy". Extremely Fine
Meshorer 189; Hendin 1354 same dies

$ 5000 - 6000
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First Revolt Against Rome, 66 - 73 AD
Silver shekel year two, 13.8 gr. aAx 12
Obv.: Chalice with pearls on rim

Hebrew inscr.: "Shekel of Israel”
Rev.: Staff with three pomegranates
Hebrew inscr.: "Jerusalem the Holy"

EF. TJdC 193; Hendin 1358; Deutsch 74
$ 3000 - 3500

First Revolt Against Rome, 66 - 73 AD
Silver shekel year two, 14.2 gr. Ax 12
Obv.: Chalice with pearls on rim

Hebrew inscr.: "Shekel of Israel”
Rev.: Staff with three pomegranates
Hebrew inscr.: "Jerusalem the Holy"

EF. TJC 193; Hendin 1358; Deutsch 163
$ 3000 - 3500

First Revolt Against Rome, 66 -~ 73 AD
Silver shekel year two, 14.1 gr. Ax 12
Obv.: Chalice with pearls on rim

Hebrew inscr.: "Shekel of Israel”
Rev.: Staff with three pomegranates
Hebrew inscr.: "Jerusalem the Holy"

EF. TJdC 193; Hendin 1358; Deutsch 47
$ 3000 - 3500

First Revolt Against Rome, 66 - 73 AD
Silver shekel year three, 13.6 g Ax 12
Obv.: Chalice with pearls on rim

Hebrew inscr.: '"Shekel of Israel”
Rev.: Staff with three pomegranates
Hebrew inscr.: "Jerusalem the Holy"

EF. TJC 202; Hendin 1361; Deutsch Obv2
$ 3000 - 3500

First Revolt Against Rome, 66 - 73 AD
Silver shekel year four, 15.5 g. Ax 12
Obv.: Chalice with pearls on rim

Hebrew inscr.: "Shekel of Israel"
Rev.: Staff with three pomegranates
Hebrew inscr.: "Jerusalem the Holy"

EF. TJC 207; Hendin 1364; Deutsch 19
$ 20,000 - 25,000

First Revolt Against Rome, 66 - 73 AD
1\2 Silver shekel year two, 6.9 g Ax12
Obv.: Chalice with pearls on rim

Hebrew inscr.: "Shekel of Israel"
Rev.: Staff with three pomegranates
Hebrew inscr.: "Jerusalem the Holy"

VF. TJC 195; Hendin 1359; Deutsch 1
$ 2600 - 2800
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First Revolt Against Rome, 66 - 73 AD
Bronze prutah 18 mm. Year two. Axis 06
Obv.: Amphora. Hebrew insgcription:
"Year two”. Rev.: Vine leaf. Hebrew
inscription: "Freedom of Zion"

Very Fine. TJC 196; Hendin 1360

$ 200 - 250

First Revolt Against Rome, 66 - 73 AD
Bronze 20 mm. Year four (1/8). Axis 12
Obv.: Chalice. Hebrew ingcription:

"To the redemption of Zion". Rev.:
Lulav between two etrogs. Hebrew
inscription: "Year Four". Nice green
patina. VF. TJC 214; Hendin 1369

$ 250 - 300

Judaea Capta, Titus, 79 - 81 AD
Bronze 22 mm. Axis 12. Obv.: Bust of
Titus. Rev.: Nike by palm tree

+Very Fine. TJC 382; Hendin 1447

$ 200 - 250

Shimon Bar-Kokhba, 132 -~ 135 AD
Silver tetradrachm, 15.0 gr. Axis 12
Obv.: Temple facade, inscr. "Shimon"
Rev: Bundle of lulav with ethrog,
Insc:"For the freedom of Jerusalem"
Mildenberg 82; TJC 267; Hendin 1411

$ 3200 - 3500

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD

Silver denarius year two, 3.6 g. Ax 12
Obv.: "Shim(on)" in wreath. Rev.:

Two trumpets. Inscription: "Year two
of the freedom of Israel"”. Very Fine
Mildenberg 19; TJC 243; Hendin 1392

$ 600 - 700

132 - 135 AD
3.2 gr. Ax 01

Shimon Bar-Kokhba,
Undated silver denarius,
Obv.: "Shimon" in wreath. Rev.: Juglet
Inscr.: "For the freedom of Jerusalem"
EF. Mildenberg 72 (this coin),

TJC 283b; Hendin 1418; Ex Bromberg 471
$ 800 - 900

132 - 135 AD
3.4 gr. Ax 01

Shimon Bar-Kokhba,
Undated silver denarius,

Obv.: "Shimon" in wreath. Rev.: Lyre
Inscr.: "For the freedom of Jerusalem"
EF. Mild. 100; TJC 272b; Hendin 1424

$ 600 - 700



17



18

NYY90Y 135 - 132 ,NXa515-93 yiynvy

12 9% , '3 3.5 7a9Wynn RY quo v
T13°0 23X LAY TINa M)vne" 0339

TIND 20 a¥na "o Hwy v and” o nand
728 Y2710 ;272C Mwvn ;130 »y12)19op

$ 600 - 700

N9%90Y 135 - 132 ,Na515-931 Yiyny

06 Y , ') 3.5 7TaWNINN RY qUO R

1) "YPIvnwt tnand L0223y 9IDWUN :DY)9
TIND 20 2N LTooYeYyy aandb” SpT 9o
729 Y2730 ;281 "ywn ;148 3023THon

$ 500 - 550

NY90Y 135 - 132 ,N3515-93 Yiynv

07 Y , ") 3.2 LTI RD 90D
OpT 99 a1y J"YIvnw” D23y YIOYN D)9
LN9IYN aspa J"ooYwny aand” tnand
1430 >730 ;281 "wwn ;171 3111THon

$ 700 ~ 800

NY%30Y% 135 - 132 ,Na515-91 J1ynpv

06 N8 , ') 3.2 TWMINN RY QU v

) JTYIYnYY tnaInD LDYIY DIDYUN 1DY)9
TIRD 20 2802 J"DOOVMYYY b LAY yo
734 Y730 ;274B YMwn ;186 31131900

$ 600 -~ 700

nY90Y 135 - 132 ,NA515-593 JIiynvy

12 9% , ') 3.3 7w XY 900 v

23 " IYnYT tnaInD LD 33Y DIDWUN 1DY)9
TIND 210 a%n1 LU Ovy mand” nyaNien
730 Y10 ;277 AMwn ;199 an1315on

$ 450 - 500

N9%80Y% 135 - 132 ,Na3515-93 j1ynvy

06 7°% , ') 3.9 7NN RY QDD IR
91309 12X JUYIvnw” L0023y DIDUR D)9
210 Yyn o ayna LT"oheyn aand” tnano
1435 12730 ;3274 Avn ;205 3H13190n
$ 360 - 380

nYo0Y 135 - 132 ,N35159-93 jiynv

06 "y ,n"n 31T Nti1Ha .anNx My
NURID ANK MYT :naAIND L1319 NYY D29
VIYDY" tDAIND L OpT Ny 2 JVONOW

SPYIN LTIRD A0 A¥Na LUORAYY RO
1378 337130 ;222 97w ;43 XNy 1oon
$ 500 - 600

39

40

41

42

43

44

45

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD
Silver denarius, 3.5 gr. Axis 12

Obv.: "Shimon" in wreath. Rev.: Lyre
Inscr.: "For the freedom of Jerusalem"
VF. Mild. 130; TJC 272c¢ ; Hendin 728

$ 600 - 700

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD
Silver denarius 3.5 gr. Axis 06. Obv.:
Bunch of grapes, "Shimon". Rev: Palm
branch "For the freedom of Jerusalem"
VF. Mild. 148; TJC 281; Hendin 729

$ 500 - 550

132 - 135 AD
3.2 gr. Ax 07

Shimon Bar-Kokhba,
Undated silver denarius,

Obv.: Grapes "Shimon". Rev.: Palm br.
Inscr.: "For the freedom of Jerusalem"”
EF. Mild. 171; TJC 28%1; Hendin 1430

$ 700 - 800

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD
Silver denarius 3.2 gr. Axis 06. Obv.:
Bunch of grapes, "Shimon". Rev.: Lyre

Inscr.: "For the freedom of Jerusalem"
VF. Mild. 186; TJC 274b; Hendin 734
$ 600 - 700

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD
Silver denarius 3.3 gr. Axis 12. Obv.:
Bunch of grapes, "Shimon". Rev: Trum-

pets. "For the freedom of Jerusalem"
VF. Mild. 199; TJC 277; Hendin 730
$ 450 - 500

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD
Undated silver denarius, 3.9 gr. Ax 06
Obv.: Grapes. "Shimon". Rev.: Lyre
Inscr.: "For the freedom of Jerusalem"
EF. Mild. 205; TJC 274b; Hendin 1435

$ 360 - 380

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD

Year one. Bronze 31 mm. Axis 06

Obv.: Vine leaf "Year one for the re-
demption of Israel". Rev.: Palm tree,
"Shimon prince of Israel”". Cleaned. VF
Mildenberg 43; TJC 222; Hendin 1378

$ 500 - 600
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NY90Y 135 - 132 ,N2515-53 1yny

05 8 ,nn 25.5 N1 LR MY
nONID NN NIV tNAIND L9 1YY D29
TIVHYY tnAIND L OPT XY 2y JUOHNAWD
SJTING 20 aNna JTONAYY NOWD

1378 Y2730 ;N222 VIVD ;44 371371900
$ 600 - 800

n9sovYy 135 - 132

19y NYY :0°)9 .06 VN ,n"n 25
NY 12 JTONAYY (DY)OND 2 vt onano
TINGD 30 2ayna LYY yne” YpT oinand
708 17130 ;260A YYwn ;51 3113190

$ 250 - 280

yNADIYDI-H1 yIiynv
ntiIIna

N9390Y 135 - 132 ,N3595-53 yrynv

06 7>y NN 25 NIV LTIRIND RD
"OYOYYIT DYANDY tnaInd L3193 NYY D239
"YIVNYT tn2InD L OpT XY )
STING 209 2P asnpa

;3292 vvn ;121 313 1Hon
$ 230 - 250

1437 >IN

N9990Y 135 - 132 ,X3515-%3 1ynv

06 Y ,n"p 24\23 N3N LTININND KD
"OOOYIT 1Y And” tnaInd .39 NYY D019
Y Yot cnaYnD L OpT Ny

STIND 210D 2Yap aspa

1437 12730 53292 "vn ;143 3nadtoon
$ 200 - 220

NY990Y 132 , 310230 ATYYN

05 "y L,n"n 19 NI LNNR MY

nON NIV tN2IND L, D22)Y DIDUN 1019
INAYND LOPT ONY D2y JT(ONR) W nYNa Y
STIND 210 5yn aNpa "ynon 1tyoHr”
N1380 1>73n ;225 "vn ;147 212a)Ton
$ 400 - 450

N9999Y 79 - 69 ,01INSDHDN

.06 vy L")y 7.04 L3230t DINOIN

VIUNY 1) L)0D DIINODIUN URY
YNY YN NIANY DINPYITP NP Inn nntpnn
1I0VNY 7Y JPACI AVGVSTI .n>1aby
N300 p Sv Nnva 70-n nYlva AbInnv

'on ,82 'y ,BMC II.TIND 210 aN¥na

$ 1800 - 1900

:D2)9

399

nY%90Y 81 - 79 ,0I090

D239 .06 N L'y 7010 ,20% DIROIN
NAYIY NI 1Y .3000D DIV UKD
NNIYY-291209 DY pY Dpdinn SRnvub
NYANNY 1YINLNY TPOY ANNONA AVGE :NIIND
S0P DY N MnIpInn 70-0 nidva
316 'vn ,54 'y BMC .TIND 1D a¥n1

20 $ 1800 - 1900

46

47

48

49

50

51

52

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD

Year one. Bronze 25.5 mm. Axis 05
Obv.: Vine leaf "Year one for the re-
demption of Israel”. Rev.: Palm tree,
"Shimon prince of Israel"”. Very Fine
Mildenberg 44; TJC 222a; Hendin 1378
$ 600 - 800

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD

Bronze 25 mm. Axis 06. Obv.: Vine leaf
Inscr. "Year 2 for the freedom of
Israel”. Rev.: Palm tree, "Shimo(n)"
VF. Mild. 51; TJC 260a; Hendin 708

$ 250 - 280

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD
Undated. Bronze 25 mm. Axis 06

Obv.: Vine leaf. Inscr.: "For the
freedom of Jerusalem"”. Rev.: Palm tree
Inscr.:"Shimon". About Very Fine
Mildenberg 121; TJC 292c¢; Hendin 1437
$ 230 - 250

Shimon Bar-Kokhba, 132 - 135 AD
Undated. Bronze 23/24 mm. Axis 06
Obv.: Vine leaf. Inscr.: "For the
freedom of Jerusalem”. Rev.: Palm tree
Inscr.:"Shimon". About Very Fine
Mildenberg 143; TJC 292¢; Hendin 1437
$ 200 - 220

Eleazar the Priest, 132 AD

Year one. Bronze 19 mm. Axis 05

Obv.: Grapes. Inscr.: "Year one to the
redemption of Isra(el)”. Rev.: Palm
tree. Inscr.: "Eleazar the priest”.

+VF. Mild. 147; TJC 225; Hendin 1380a
$ 400 - 450

Vespasian, 69 - 79 AD

Aureus, 7.04 gr., axis 06. Obv.: Head
of Vespasian to r. Rev.: Nemesis
advancing holding caduceus, serpent

before her; PACI AVGVSTI. From a hoard
found in the sea of Caesarea in the
early 70s. VF. BMC II, p. 82, no. 399

$ 1800 - 1900
Titus, 79 - 81 AD
Aureus, 7.10 gr., axis 06. Obv.: Head

of Titus to r. Rev.: Annona seated 1.
holding a bag of corn-ears. Inscrip.:
ANNONA AVG. From a hoard found in the
sea of Caesarea in the early 70s.
Very Fine. BMC II, p. 54, no. 316

$ 1800 - 1900
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22

n9%80Y 81 - 79 ,vI0s0

.06 908 L' 6.70 ,20ht DINOIN
,937=090 12X L)ON0D DIVL UKD
IX IMP XV COS VIII PP .31>9917
70-1 NYIYA AYAINOY YINOND TV
L0 DY N2 MInTpInn
'V BMC II .TIND 210 2302
$ 1800 - 1900

D239
Yo5y
T RP

77 'vn ,235

DIINIIIOPN YV DInIY BID3YiIo 3 Yv nyvap
TIRD 2309 2P 2¥na Yy aud 310 - 286
$ 60 - 90

'a0Y 138-117 ,013IN41N ,N3351093p NION
UNRDY 0239 .12 N .n"np 23 Atina
NIYIAY NN YIIN N0OPN 12X LDIIRYYTR
COL AEL KAPIT :MN1IND .Ipa N8 YV yp

2 77IYN .20 Yyn aspa

$ 400 - 4590

D190 DIINIIVIN ,N33YI10%9p NIHN

12 298 .n"n 23 N¥IYIHA N2 ooY 161-138
3P 1) LDYY9 DIINIIVIN UND D239

22 "MNMYND LTIND 230 3NN LDYMIPYY TN

$ 150 - 180

LTI DIISIIVIN LN IVIap NIYIN

12 9o .p"n 23 NI .0 9oY 161-138
YN 123 L0179 DIIITVIN UNY D)9

13 97N .20 YYD ANNY U9 DINY

$ 150 - 180

4909 117 - 98 ,01IN%0 911

URDY 10039 L12 1Y on'™ 16 ntiyna

NNYN NI290 1Y LDIINIY
28 1723130 JTIND 210D AP ayna
$ 20 - 100

o'oY 1-n ANDD LT

YR :0°39 .12 vy on'™n 10.5 nriyna
2109 2YIP 2NN .B22IY DIDUN :a) .0DOD
(N yavn) 9 'on ,9 INJ YNIVYD LTIRD

$ 100 - 120

N80y 138-117

YNTY D239 .12 N
APYINRN NTINIY YN NON 3 LUYINOATH
60 T3N3 LTIND QY0 ANDD YAy yp
$ 180 - 190

(OVINYNTH DY
0" 27 nvidvna

53

54

55

56

57

58

59

60

Titus, 79 - 81 AD

Aureus, 6.70 gr., axis 06. Obv.: Head
of Titus to r. Rev.: Tripod on which
lies a dolphin. Inscription: TR P IX
IMP XV COS VIII PP. From a hoard found
in the sea of Caesarea in the 70s

Very Fine. BMC II, p. 235, no. 77

$ 1800 - 1900

A lot of 3 Roman Folles of Maximianus
286 - 310 AD. About Very Fine
$ 60 - 90

Aelia Capitolina, Hadrian 117 - 138 AD
Bronze 23 mm., Axis 12. Obv.: Head oh

Hadrian. Rev.: Emperor ploughing with

bull and cow. Inscrip.: COL AEL KAPIT

Good Fine. Meshorer 2

$ 400 - 450

Aelia Capitolina, Antoninus Pius,
138-161 AD. Bronze 23 mm., Axis 12.
Obv.: Head of Antoninus Pius. Rev.:
Dioscuri. Very Fine. Meshorer 22

$ 150 - 180

Aelia Capitolina, Antoninus Pius,
138-161 AD. Bronze 23 mm., Axis 12.
Obv.: Head of Antoninus Pius. Rev.:
Head of Zeus Serapis. -VF. Meshorer 13
$ 150 - 180

98 - 117 AD
Cbv.:

Dora, Trajan,
Bronze 16 mm., Axis 12.
Trajan. Rev.: War galley
About Very Fine. Rosenberger 28
$ 90 - 100

Head of

Dora, 1st century BC
Bronze 10.5 mm., Axis 12. Obv.:
of Tyche. Rev.: Bunch of grapes

Head

-VF. Meshorer INJ 9, no. 9 (This coin)
$ 100 - 120
Gaza, Hadrian 117 - 138 AD

Bronze 27 mm., Axis 12. Obv.: Head of
Hadrian. Rev.: City goddess standing
Very Fine. Rosenberger 60

$ 180 - 190
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NY2939Y 161 - 138 ,01%9 DIISIIVIN Nty
YN 0238 .12 N on"n 28 Nivv

D20 YY ANIDING 1) LDYIYS DIICIIDIN
76 X023 LTIND 2109 31p aNm

$ 180 - 190

43905 117 - 98 ,91INYH0 ,N%H40

URY D239 L12 N o™ 27 nvidna

NON DIYN NPIINND YR NUN 1) LDYIINYAD
5 9372337 LTIND 210 Syn aNna

$ 260 ~ 280

49999 117 - 98 ,01IXY0 ,Nn3Ha0
UKD 10233 .12 N on'n 22 ntiyna
NYYONN NIVYIY MDORIIMN 32X LDIINYID

6 7331 LTIND 2D AN LwnD

$ 260 - 280

49905 117 - 98 ,013N%10 ,3919Y

YN 10039 12 N n"n 23 pravna
DPT ONY $2) LDYINOWD

4 73723117 CTIND 20 Yyn avna

$ 250 - 280

49905 117 - 98 ,013K90 ,39919Y

URY tDO39 U121y ntn 19 ntdaa
DINOPYTP 23 LDYINYID

5 9372339 JTIND 20 Yyn avna

$ 160 - 180

43909 117 - 98 ,D13NYH0 ,9919Y
URT D029 .12 7y nM"n 19 htann
DIRYPITP 233 .DIIROD

5 73733137 CTIND 2109 233p asna
$ 90 - 100

N899 192- 177 ,09TI0Ip L, )10
YN DY 12 % on'n 26 NrIYOA
NINIY ONRT ) .OYTIDIP

13 73723110 CTIND 210D 2 p aNna

$ 120 - 140

NY990Y9 159 ,NY%¥8N NISVDIND ,DoY
YNTY 0239 .12 N on'n 27 nrayna
NTNIY VPPN NYN 3 LNIOVDIND

20 7379237 LAPYIP .30 Hyp aNna
$ 120 - 140

NA390Y 249 ~ 247  ,A%Y8N 9393 , 05V

YNY D219 .06 Y .n'n 29 Avavoa
VIY AY HY DI N ) L9dHr9g
101 73792317 LTIND 210 Syn aNna
$ 400 - 500

61

62

63

64

65

66

67

68

69

Gaza, Antoninus Pius, 138 - 161 AD
Bronze 28 mm., Axis 12. Obv.: Head of
Antoninus Pius. Rev.: Bust of Tyche
About Very Fine. Rosenberger 76

$ 180 - 190

Tiberias, Trajan, 98 - 117 AD

Bronze 27 mm., Axis 12. Obv.: Head of
Trajan. Rev.: City goddess standing
on prow of galley. +VF. Rosenberger 5
$ 260 - 280

Tiberias, Trajan, 98 - 117 AD

Bronze 22 mm., Axis 12. Obv.: Head of
Trajan. Rev.: Hygiea seated, feeding
serpent. Very Fine. Rosenberger 6

$ 260 - 280

Sepphoris, Trajan, 98 - 117 AD

Bronze 23 mm., Axis 12. Obv.: Head of
Trajan. Rev.: Palm tree

Good Very Fine. Rosenberger 4

$ 250 - 280

Sepphoris, Trajan, 98 - 117 AD

Bronze 19 mm., Axis 12. Obv.: Head of
Trajan. Rev.: Caduceus

Good Very Fine. Rosenberger 5

$ 160 - 180

Sepphoris, Trajan, 98 - 117 AD

Bronze 19 mm., Axis 12. Obv.: Head of

Trajan. Rev.: Caduceus
About Very Fine. Rosenberger 5

$ 90 - 100
Sebaste, Commodus, 177 - 192 AD
Bronze 26 mm., Axis 12. Obv.: Head of

Commodus. Rev.: Demeter standing
About Very Fine. Rosenberger 13
$ 120 - 140

Neapolis, Faustina Jr., 159 AD

Bronze 27 mm., Axis 12. Obv.: Head of
Faustina. Rev.: City goddess standing
Good Fine. Cleaned. Rosenberger 20

$ 120 - 140

Neapolis, Philip Jr., 247 - 249 AD
Bronze 29 mm., Axis 06. Obv.: Head of
Philip. Rev.: Mount Gerizim on eagle
Good Very Fine. Rosenberger 101

$ 400 - 500
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nTINNAN Y Mvavn 8 Yy Nyvap
90N DY L0y TN

373Y L, DAN ,NRODID Y2

TIND 2D TY 21010 2A¥Na

$ 300 - 400

NY9vY 578 ~ 565 ,ITI y3vvy
10239 .06 VN L' 4.4 ,ant VYOO
NAVIY HINNIY0IVDIIP ) L)PDDIY URY
NODINVIND DIDYISINOD Ny av

376 7270 LTIND 270 2¥M]
$ 400 - 450
(B39UYn9) YImavvs ,nHIN

N1Y9vY 705 - 685 ,TUN-YN Ty

95'n 039 .06 PN .n"n 20 NrIINa
TIND 230 2a¥p3 .M 3y LT;y

$ 100 - 120

7999 N9%980Y 650 ,01%Hpan ,nr9a0
WIYY 0239 .03 Ny .n"n 23 NdIna
TIND 2D ANNI LM :3) NYTMIY DYnT
$ 130 - 140

N IaYNN ©IYYINY NoYPN

nY%9pY 1174 - 1163 ,0 P> ONnN

32X .29% D)9 L'y 0.9 quo T
(M09 NYAIND LYYTPN NaAph nYOvad
DE JERUSALEM -3) AMALRICUS REX

96 'vnp ,6 NID QYPULY LTIRD 2V AN¥NA
$ 130 - 150

1907 ,3¥3a¥Nn ©ITHIIIN

DYITINITIN UNY D239 .8.0 amt
VIPATA AR 3TN UYTPN 3N ') 1)
TIND 210 2¥N3

$ 290 - 300

NISIYID MIVIAN 4 Dy hyvap
o"nyadb 1550 - 1730 ,N312°n NtIIna
TIND 210 a¥na

$ 250 - 300

NIYIVYID NIIVIBAN 4 Yy DNYap
v"n19Y 1550 - 1730 ,N312°n NiiINa
TIND 20 aNna

$ 250 - 300

TIPAIV PIANA NHIDINTH RHIYAV HIVININ

NN 13X21X29 .0"N39Y JIUNRIN QORN YSNNR

26 9T CTIND 230 28pa
$ 1500 - 2000

70

71

72

73

74

75

76

77

78

A Lot of 8 Bronze City Coins
Sidon, Acco, Gaza, Sepphoris,
Gaba, Hippos, Abila and Gadara
Fine - Very Fine

$ 300 - 400

Justin II, 565 - 578 AD

Gold Solidus, 4.4 gr., axis 06. Obv.:
Bust of Justin. Rev.: Constantinopol

seated. Mint of Theupolis in Antioch
Very Fine. Sear 376
$ 400 - 450

Iliya, Filistin (Jerusalem)
Abd el-Malik, 685 - 705 AD

Bronze 20 mm. Axis 06. Obv.: Standing
caliph. Rev.: M. Very Fine

$ 100 - 120

Tiberias, Heraclius, ca. 650 AD.
Bronze 23 mm. Axis 03. Obv.: Three

standing figures. Rev.: M. Very Fine
$ 130 - 140

Crusader Kingdom of Jerusalem
Amalricus, 1163 - 1174 AD. Silver
denier, 0.9 gr. Obv.: Cross. Rev.:
The Holy Sepulchre. Latin inscription
DE JERUSALEM and AMALRICUS REX

Very Fine. Metcalf Pl. 6, no. 96

$ 130 - 150

Edwardus VII, 1907
Gold 8.0 gr. Obv. Head of Edward

Rev.: Saint George slains the dragon
Very Fine
$ 290 - 300

A Lot of 4 Canaanite Scarabs
Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
In very good condition

$ 250 - 300

A Lot of 4 Canaanite Scarabs
Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
In very good condition

$ 250 - 300

A Turquoise Glass Naturalistic Scarab
Midd. 1st millennium BC. 29x21x13 mm.
In very good condition and rare

$ 1500 - 2000
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28

SINSIIPD DOYAL NIVIAIN

n"n B8X15X20 .0"NISYL YIUNOIN 9IRDN YINN
TIND 20 2¥na

$ 200 - 250

D190 Y%Y RYINA JINSIIPND ¥onp
n"n 3X12X18 .0"Nyab 1IUNIN QOND
TIND 210 28M)

$ 180 ~ 200

DINS PN Miyenp 3 Yv nyap

DUIYDNY NIV, 0INYVIAISIN

©"N3ab 800 ~ 1000 ,II StyH3n nopn
' 22-y 21 ,18 .TIND 2D aNpa

$ 300 - 350

vrONINN Y95y onIn

YOy L, TS ©"naab 1800 ,DYyTp 0 Yaa
DXINIVA TONY SN Y v ant mabyan
DY DYDIN D2IYTN >IY oIYR YIp TRN
PATIN JOP N2Y LNYITHY Anda NN
n"n 14X30 .TIRD 230 28N IR

$ 1200 - 1400

VIVNINN D YY)y onn

NIOYIIN VLYY L TIYY v'nyab 1700-1850
TIND 20 2803 .n"n 9X18 .nNYOINY My anT
$ 300 - 350

VIND 9533-193 YY)y omn

T90 99van Y09y L 7w vhaaY 600-800
THYN DY 239pKNNn IND TNIY Y2399y awyo
TIND 210 a¥pa .n"n 10X24

$ 500 - 600

SINIIIPN NI YUYy omn

nMavIIn Yoy L TIvd v'hyod 1600-1750
TIND 20 a¥pna .n"n 8X17 .nYdnY My inT
$ 300 - 350

VIVNIND IVIUN-INGY I3Yy onn

NY9YYIN VDY L, TIVY 9" ab 609-750
TIND 210 A¥P3 .n"n 8X16 .nYNY Ny YanT
$ 300 - 350

DINIA ANT IUINY MINIT IV
NY2909 4-1-0 MINDD .NY>93 0 DY
TIND 2D a¥na L 'Hy 3.6 9"hvo

$ 300 - 400

79

80

81

82

83

84

85

86

87

A Carnelian Naturalistic Scarab
Midd. 1st millennium BC. 20x15x8 mm.
In very good condition

$ 200 - 250

A Carnelian Horus Eye Amulet
1st millennium BC. 18x12x3 mm.
In very good condition

$ 180 ~ 200

A Lot of 3 Carnelian Amulets

A hippopotamus, a dove and a rodent
Iron Age II, 1000 - 800 BC

Very good condition. 18, 21 and 22 mm
$ 300 - 350

A Haematite Cylinder Seal

0ld Babylonian, ca. 1800 BC. Depicting
a deity and a king facing each other.
Two vertical registers with cuneiform
inscription. A small piece glued but
in very good condition. 30x14 mm.

$ 1200 - 1400

A Syrian Haematite Cylinder Seal

ca. 1850-1700 BC. Depicting humans
and animals. 18x9 mm. Very good cond.
$ 300 - 350

A Neo-Babylonian Agat Cylinder Seal
ca. 800-600 BC. Depicting a seated
king and a priest offering on a high
24x10 mm. In very good condition

$ 500 - 600

A Syrian Carnelian Cylinder Seal

ca. 1750-1600 BC. Depicting humans
and animals. 17x8 mm. Very good cond.
$ 300 - 350

A Neo-Asyrian Haematite Cylinder Seal
ca. 750-609 BC. Depicting humans

and animals. 16x8 mm. Very good cond.
$ 300 - 350

Two Pairs of Roman Gold Earrings
with pearls, 1st-4th century AD
All 3.6 gr. In very good condition
$ 300 - 400
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T3 PN ANt Yy

NY°90Y 4-1-0 NINDD .T9Y) AN DY
"MY 2.9 JTINRD 210 asna

$ 200 - 250

PN NAYIN VY IPYOIN DNIN
N7°909 18-n NRNHD L, PPV IN PIVIN
197137IR N tN3YN NAINON NP
TIND 210 2¥n32

$ 80 - 90

9130 PAIPIN YINIIAP 1IN nY1ap
"M 52 .0°KYY NYOIDT OIN NNIAp)
$ 120 - 150

nIvYsns 4-Y
v"nyaY 1730 - 2100

IVID Y N
;13120 NYIYIA
TIND 210 3¥p2

$ 60 - 70

0NN VDI 3YN ypY )

n"v 9.8 THIN ,©"NIAD 2-n NNHNN
TIND 210 2N

$ 100 - 120

MNIAN 0NN 0ITNIN YRV Y

p"o T1.1 79X ,NY12900 1-n nANnN
TIND 210 2¥na

$ 200 - 250

NINT VIV OIND ITINY YNV )

N"Y 7.9 TR ,DNN90Y 1-n DINDR
TIND 230 a¥pa
$ 200 - 250

ININT DIAY DINK TN ANV )
n"o 9.1 THIX ,NN290Y 1-n NNON
TIND 210 ayna

$ 180 - 200

OYNHD BINIY YBY NI I

n"v 8.4 ,9.2 TN ,NY9UY 1-n PNoN
TIRD 210 2802

$ 180 - 200

TANK BINIY 1NY NI Y

n"o 8.7 ,9.1 TYIN ,NV290Y 1-n NNDD
PATIN 2IWNY CTIND 2D a¥Na INN

$ 150 - 180
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A Single Roman Gold Earring

with a garnet. 1st-4th century AD
In very good condition. 2.9 gr.

$ 200 - 250

An Islamic Personal Jasper Seal
Iranian or Turkish, 18th century

The Arabic inscr. reads: Jaza Urburlu
In very good condition

$ 80 - 90

A Lot of Iron Age Carnelian Beads
and a lot of Roman glass beads. 52 gr.
$ 120 - 150

A Canaanite Ceramic Oil Lamp for 4
wicks. Middle Bronze, 2100 - 1730 BC
In very good condition

$ 60 - 70

A Hellenistic Terracotta Oil Lamp
2nd century BC, length 9.8 cm

In very good condition

$ 100 - 120

A Herodian Gray Terracotta 0Oil Lamp
1st century AD, length 11.1 cm

In very good condition

$ 200 - 250

A Jewish Southern Type 0il Lamp
1st century AD, length 7.9 cm
In very good condition

$ 200 - 250

A Jewish Southern Type 0il Lamp
1st century AD, length 9.1 cm
In very good condition

$ 180 - 200

Two Roman Terracotta 0il Lamps

1st century AD, length 9.2, 8.4 ¢cm
In very good condition

$ 180 - 200

Two Roman Terracotta 0il Lamps

1st cent. AD, length 9.1, 8.7 cm. One
in very good condition and one glued
$ 150 - 180
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oAND YHY NI 2 Yy nNvap

N72999 3-1-N MIRDA L, NONIN N9IPHN
p Ry pIv oy IR .N"D 8.5 ,7.6 TIIN
TIND 2310 28N3 N

$ 20 - 100

VANN yBY NIy 3 YY Nyvap

,D2031%3 2=y MYa 7 DY NI NN
INIYH DDA DY CIYNY NS 3 DY CIPR
9720 28N TR PATIN THN

$ 150 - 180

DAND Y NIy 2 Sv nNyap
NIYANNI 0IYN TNNR 9O

n"T 9 THIR .NYPADY 4-n DNDD
TIND 210 asna

$ 20 - 100

DANN DIVITIA YNY NI SV

P"o 8.3 ,8.5 TVIN ,NV2A0Y 4-n NNON
PYITD YIVWAY TIND 230 2NN TAN

$ 150 - 180

0NN INYOIN YPHY )

D2719°%Y DPT ONYa 0IYD

n"o 10.3 TR ,NV2905 9-7-n NINDD
TIND 230 2¥na

$ 130 - 150

0NN yBY NIy 2 Yv n¥Iap

N7°99% 1099 - 640 ,n>nYU RN NaYPNN
Dy 00 YN LN 10.5 ,9.6 TOIN
TIND 210 2N _NNINDD DORYI)

$ 90 - 100

YIn-nash N300t IPIID NOYININ
n"o 7.8 NaY) L, 0"NIAY 5-6-N NIRDN
TIND 210 2802 LYY pony pro oy
$ 2600 - 2800

YIn-na3%Y n5I5tH P DIPDINIANN
n"o 8.3 NaYy ,0"NI9Y 5-6-1 NINDA
No9YYN a¥na

$ 2800 - 3200

Y10-n33%Y PIDIHH IPIID ©IYAIAN
N0 5.6 NAYY L0"MNI9Y 5-6-N MINDD
TIND 20 a¥Na

$ 2000 - 2200
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A Lot of 2 Terracotta Oil Lamps
Roman Period, 1st-3rd century AD
Length 7.6, 8.5 cm. One with an
ancient crack but in good condition
$ 90 - 100

A lot of 3 Terracotta Oil lamps
One Roman with 7 nozzles and two
Byzantine, one with 3 nozzles
One glued but in good condition
$ 150 - 180

A Lot of 2 Terracotta 0Oil Lamps
each decorated with an amphora
4th cent. AD, Length 9 cm.

In very good condition

$ 90 - 100

Two Byzantine Terracotta 0Oil Lamps

4th cent. AD, length 8.5, 8.3 cm. One
in very good condition and one cracked
$ 150 - 180

An Islamic Terracotta Oil Lamp
decorated with palm trees and birds
7th-9th cent. AD., length 10.3 cm
In very good condition

$ 130 - 150

A Lot of 2 Terracotta Oil Lamps
Islamic Period, 640 - 1099 AD

Length 9.6, 10.5 cm. With floral
decoration. In very good condition
$ 90 - 100

Phoenician Sand-Core Glass Oinochoe
6th-5th century BC, height 7.8 cm.
Ancient crack but very good condition
$ 2600 - 2800

Phoenician Sand-Core Glass Amphoriskos
6th-5th century BC, height 8.3 cm.

In perfect condition

$ 2800 - 3200

Phoenician Sand~Core Glass Aryballos
6th-5th century BC, height 5.6 cm.
In very good condition

$ 2000 - 2200
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YIn-na%Y n5IOTH PN J19UDAYN
n"o 13.1 Ny ,0"N¥aY 5-6-n NINDN
TIND 20 2¥na

$ 2600 - 2800

APINY NI0IOTH RYYIND NINIY DIYP

n"o 13 0P LN oY-u'nNab 1-n NINDD
TIND 20 ANPA D9 NTINY DY

$ 1800 - 2000

NIINY NIDIOTH ININD I1T0N YIprapa
n"o 7.0 NaYY L,N00UY 1-n ANdN

TIND 210 2NN .NOYA VYT JIPD

$ 1600 - 1800

NYVIYHN NYIAD NIDIDTH NIIVTIY N9
n"o 8.7 NAYY ,NY°90Y 1-n PNHPD .3 wa
No9YyYn aypa

$ 1800 - 2000

T0IYN NYIND RDIOTH 311N YIpiapa
N9 1-n NRND .OY2dp v9oa

7220 AN TR TMvn .n"o 6.6 NAY)
$ 400 - 500

MIN NIIHID ABN-INT YIiprapa
n"v 8.7 NaYy ,N790Y 1-n NpND
nY9YyYn aypa

$ 1200 - 1400

AVIYN NAINI NYIAD NIDISTH YIprapa
N7avY 1-n ARPD .)12Y YooYl

noYYNn adpa .n"o 10.5 naw

$ 400 - 450

nN5 NYIND NODIDTH YIprapa

N 9UY 1-n DRNN .DO9Da oYY
noYYN a¥na Ln"u 9.9 DAY

$ 400 - 450

AYINS NIDIOTH PN YIpIapa

N7°90Y 1-n ANND .0 YpY DY
p Ry vy pro oy .n'o 10.3 N2
$ 250 - 300

YU NOIRT AYIAD NO2I0TH /YA )Iprapa
n"o 8.3 NAYx .NY290D 1-n NNNN

TIND 20 2¥n2

$ 250 - 300
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Phoenician Sand-Core Glass Alabastron
6th-5th century BC, height 13.1 cm.
In very good condition

$ 2600 - 2800

A Roman Green Glass Ribbed Bowl

1st century BC-AD, diameter 13 cm
With nice patina. Very good condition
$ 1800 - 2000

Sidonian Octagonal Yellow Glass Flask
1st century AD, height 7.0 cm.

Minor rim repair. Very good condition
$ 1600 - 1800

Sidonian Purple Glass Flask with
tendrils. 1st cent. AD, height 8.7 cm.
In perfect condition

$ 1800 - 2000

Sidonian Blue Glass Flask decor. with
vessels. 1st cent. AD, height 6.6 cm.
Restored but in fair condition

$ 400 - 500

A Date-Shaped Brown Glass Flask
1st century AD, height 8.7 cm.
In perfect condition

$ 1200 - 1400

A Roman Light Purple Glass Bottle
with white trail decor. 1st cent. AD
Height 10.5 cm. Very good condition
$ 400 - 450

A Roman Cobalt Blue Glass Bottle with
trail decoration. 1st century AD
Height 9.9 cm. In very good condition
$ 400 - 450

A Roman Blue Glass Ampulae with
indentations. 1st century AD

Height 10.3 cm. Small ancient crack
$ 250 - 300

A Roman Marbled Purple Glass Bottle
1st century AD. height 8.3 cm

In very good condition

$ 250 - 300
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NIYTY 0Y NYIID NIDIDTH /BN YIpYrapa

n"o 7.2 N3 .NY290Y 1-n ANDD .MIYInD
TIND 2310 2¥P2 .n9> NTINNY DY
$ 400 - 450

$iYonY NI5I5tH PN YIprapa

nYY9UY 2-1-0 DINDD .NPINY IR
TIND 230 ANpa .n"o 8.2 Nav

$ 200 - 250

NI5IOtH PN BYIa prapa
N'Y 15.8 NAYY .NIY90Y 1-n PNNN
TIND A0 a¥ma

$ 100 - 120

NI10TN 0/ OYIIpIapa 3 Yy hyyap

,8.5 ,10.4 N2y .nY290Y 1= NN
TIND 210 a¥pna .n"v 4.3
$ 180 - 200

oY NP1 NN YTy
NNY90Y 3-2-N NINDN
TIND 2V 2¥N3

3PN prapa
SNON339 NTINY
0T 14,6 N2
$ 400 - 450

NOIPY NIdIN
n"o 10.2 N

TBIY prapa
.M AUY 4-3-0 NINDN

TIND A0 A¥n)
$ 180 - 220

NOY NTINY NAYYA NIHININ NOINIY NID
n"o 10.5 NaYy ,N1opY 3-2-n MINDD
TIND 20 2A¥M2

$ 250 - 350

NIST SHY DY NDIAINY NIDIOIH Yiprapa
n'v 10.3 N2Y1Y ,NV290Y 4-n PNDD
TING 210 2¥NIY N9> NTONY DY

$ 300 - 350

NANINS NIDIDMTN DI NS

n"o 16.2 N2YY .N1290Y 4-3-0 NINDD
TIND 230 2¥na

$ 300 - 350

NI OY NAIPY NIDIOH NINIY NOH

, D290 4-0 IRDD .DIND YaNd Vv
TIND 210 axpna n"o 8.5 Navd

$ 350 - 450
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A Roman Purple Glass Bottle with Blue
handles. 1st cent. AD. height 7.2 cm
With nice patina. Very good condition
$ 400 - 450

A Roman Glass Feeder or Filler
1st-2nd century AD, height 8.2 cm.
In very good condition

$ 200 - 250

A Roman Perfume Glass Bottle
1st century AD, height 15.8 cm.
In very good condition

$ 100 - 120

A Lot of 3 Roman Glass Bottles

1st cent. AD. Height 10.4, 8.5, 4.3 cm
In very good condition

$ 180 - 200

A Roman Green Glass Bottle with Nice
inside patina. 2nd-3rdh century AD
Height 14.6 cm. Very good condition
$ 400 - 450

A Roman Translucent Glass Bottle
3rd-4th century AD, height 10.2 cm.
In very good condition

$ 180 - 220

A Roman Glass Juglet with Nice Patina
2nd-3rdh century AD, height 10.5 cm
In very good condition

$ 250 - 350

A Yellow Glass Flask with Two Handles
4th century AD, height 10.3 cm. With
nice patina. In very good condition

$ 300 - 350

A Roman Yellowish Glass Juglet
3rd-4th century AD, height 16.2 cm.
In very good condition

$ 300 - 350

A Roman Translucent Glass Juglet

with blue decoration. 4th century AD
Height 8.5 cm. In very good condition
$ 350 -~ 450
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NYVIYHD NAIPY NIDIDTN NINIY PHODd

NY°90Y 5-4-n NINDND .9IND YYYpa
TIND 20 ayna .n"v 9.5 hay)
$ 300 - 350

NOIPY NIDISN NINIY NININ
93N YANA TUOU MVOYY Ny T oy
0D 7.8 Y)Y L09DD 4-n NN

TINGD 210 2A¥PAY NAY NAVDID NTOINY oY
$ 600 - 800

NYAYI0 NIDIDIN NI0IYN NINIY NINSY
'Y 8.7 NI .NY9DY 4-N0 NNDR

DONY Y0P NN .TIND N9 DTNy oy
TIND 20 A¥na IR
$ 400 - 450

NYAYA0 NODI5TH NYDINN NINIY NHVOV
N0 10.5 NAYY .N9DY 4-n ORDN
ANy N9 NTOINY DYy

TING 20 2N

$ 600 - 700

NOIPY NI315THD NN NIYIN

NIYION 103 MIYIND MITIPIT NDIYD
N"D 10.6 DAY .NNYa0Y 4-n DNDN
TIND 210 A¥NAY 19> NONI3I9 NTINY DY
$ 700 - 800

95903 NYVIYN NIDIOH D195 ospryInn 29
n"o 11 N2Y) .NY290Y 5-4-n NINDD

TIND 20 2AN¥DAY NATHY NTONY DY

$ 500 - 600

NOIPY NI9ISTH IMIY DIPIIBD YIprapa

NY290Y 5-4-0 MIRKN NPT SNy DY
TIND 20 2¥n2 .n"o 12.4 Dayd
$ 300 - 350

DT DY NOIPY NIDIDTH NIVP NINIY NS
N7290Y 4-n ANDD .DIND YANT MUY
TIND 20 ANp3 n"u 7.1 DAY

$ 200 - 250

NIBIOTH NIVIYT MIYHIN HINSY 2
,5.8 N1 .NY29DY 4-3-1 NINDN
TIND 20 aA¥Na

$ 250 - 300

n'v 4.2

01919 ANSIIN NINYOIN NINIY

n"o 7.7 Na3Y) .nY90Y 10-9-0 NIRDN

38 TIND 210 2¥DAY N9 NTINY DY
$ 150 - 200
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A Roman Translucent Glass Juglet with
blue decoration. 4th-5th century AD
Height 9.5 cm. In very good condition
$ 300 - 350

A Roman Translucent Glass Jar with
blue handles and zigzag decoration

4th cent. AD, height 7.8 cm. With nice
silver patina. In very good condition
$ 600 - 800

A Roman Decorated Purple Glass Jar
4th cent. AD, height 8.7 cm. With
very nice patina. A small hole
closed but in very good condition
$ 400 - 450

A Roman Purple Glass Sprinkler Bottle
decorated with ribs. 4th cent. AD
height 10.5 cm. With very nice patina
and in very good condition

$ 600 - 700

A Roman Translucent Glass Jar
decorated with blue dots and ribs
4th cent. AD, height 10.6 cm. With
internal patina. Very good condition
$ 700 - 80O

A Double Unguentaria Glass Flask
4th-5th cent. AD, height 11 cm. With
wonderful patina. Very good condition
$ 500 - 600

A Roman Translucent Glass Unguentaria
with two handles. 4th-5th century AD
Height 12.4 cm. Very good condition

$ 300 - 350

A Small Roman Translucent Glass Juglet
with blue handle & decor. 4th cent. AD
Height 7.1 cm. In very good condition
$ 200 - 250

2 Roman Mini Glass Flasks

3rd-4th century AD, height 5.8, 4.2 cm
In very good condition

$ 250 - 300

An Islamic Mould-blown Glass Jar
9th-10th cent. AD, height 7.7 ecm.
With nice patina. Very good condition
$ 150 - 200
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40

NIPAIN DY NIAINANY NO2II2T 331270 )Y
NY>99Y% 640 - 330 ,1VIT >IN N9IPNN
TIND 2310 2¥n2 0N 25-31 23 nav

$ 150 - 200

NIAN OY NYIND N39I5T 231950 nvidy

NYY9vY 640 - 330 ,D0°03%°2 .NANIVIVYY
20 a¥pa Ln"n 26-25 NaY)
$ 180 - 200

AN ANIN NISIOTH NYIVN NITINY RININ
(2 D23p Nyavy nS5ya N (1 23 0N
—TH DOIYN P3Y (3 13110Nn 2D canT DT
XY {5 13200 2% 0T 03T (4 DO
D>2290=-TH D231V 2IY (6 113100 HpT
II,B UY9D 3" iy avd 7-6-0 NINDN
32-30 'On L, (920010 qUIN) 212)

N"D B.7 NAYY .AYIYN 2Npa

$ 35,000 - 40,000
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138

139

Two Yellow Glass Pendants Depicting
lions. Byzantine Period, 330 - 640 AD
Height 23 & 25 mm. Very good condition
$ 150 - 200

Three Blue Glass Pendants Depicting
lions and a bust. Byzantine, 330 - 640
AD. Height 25-26 mm. Good condition

$ 180 - 200

A Jewish Brown Glass Hexagonal Jar
decorated with: 1) A seven-branched
Menorah 2) Heart-shaped motif 3) Two
concentric lozenges, 4) Heart-shaped
motif 5) Stylized palm tree 6) Two
concentric lozenges. 6th-7th cent. AD
Barag, class B,II. Newby, nos. 30-32
In perfect condition. Height 8.7 cm.
$ 35,000 - 40,000

139
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YuITN 1Y 1T L, D39tNIYD Pyl YD sy
D"NI8Y 5-6-n 9HRN L, NONYOIRIIN NAYPINN
U"NIab 2-1 95NN, N30 CIYID 1Y)

TIND 20 2¥na
$ 250 - 300

DLAPIONN YUY NTIINAN 8D YI1YDos
(DN=-DN) YIIYN QUX NI NIVY DI THIY
n"v 24 N3 L 0"NIaD 1IURIN 9ORND

Nna> NpYY> NTOINY Dy

TIND 20 28N

$ 8000 - 9000

NINNN DYIUNI SIVPY INIPH OIN PP
©"N1a5 3000 - 4000 ,II NIPY DIVLN
TYTIY 20 asna on"u 13 0P

$ 250 - 300

OIND NIIYID NP

©"N395 2900 - 3100 ,PAMITP NI
TIND 210 aypa .p"o 13.5 namn

$ 230 - 250

LRTTA
o"nyoY 2900 - 3100
TIND 20 asna

YYD DN-PAP
,TMYTR NYIYN2
N0 12.3 han

$ 250 - 280

BIYID PN YD 2 Yy nYIap

.0"MYa% 2900 - 3100 ,nmYTp NYIvNa

n"ov 13.3 Mypn Yo 0o 9.5 Yaph DA
TIRD 210 2y¥mM)

$ 180 - 200

oann 95 3 Yy nYvap

L1007 ,00YTPR NRYIINAN NAYPNN DYIVID 2
p"v 6.8 ,°02) PMIY TNNY ,N"D 4.9~
TIND 20 2AN8N32

$ 150 - 200

DIT3AN DIV DN T

0"N19Y 2650 - 2900 ,II NMYIP DY IIOA
TIND 2Y0 asna 0”0 17.7 Hay

$ 300 - 350

9N YIY3Id TH
,IIT AMYTP NYIYIN2
"o 15.2 Nav)
$ 300 - 350

v"Nn39Y 2350 - 2650
TIND 20 ayna
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Two Restored Weapons: A Neolithic
polished flint axe, 6th-5th millennium
BC, and a Canaanite bronze dagger, 2nd
millennium BC. In very good condition
$ 250 - 300

Egyptian Bronze Figure of Harpokrates
standing nude wearing the triple Atef
crown (Hem-Hem). 1st millennium BC
Height 24 cm. With nice green patina
and in very good condition

$ 8000 - 9000

An Egyptianized Terracotta Squat Jar
Nagada II type, 4000 - 3000 BC. Diam.
13 cm. In good condition and rare

$ 250 - 300

A Canaanite Terracotta Amphoriskos
Early Bronze, 3100 - 2900 BC

Height 11.5 cm. Very good condition
$ 230 - 250

A Canaanite Terracotta Tea-Pot
Early Bronze, 3100 - 2900 BC

Height 12.3 cm. Very good condition
$ 250 - 280

A Lot of 2 Canaanite Terracotta Items
Early Bronze Age, 3100 - 2900 BC

Mug 9.5 cm high, bowl 13.3 cm in diam.
In very good condition

$ 180 - 200

A Lot of 3 Terracotta Items

2 Early Bronze, 10.7 and 4.9 cm.,
and one Roman Nabatean, 6.8 cm
In very good condition

$ 150 - 200 '

An Abydos Type Terracotta Jug

Early Bronze II, 2900 - 2650 BC
Height 17.7 cm. Very good condition
$ 300 - 350

A Canaanite Terracotta Jug

Early Bronze III, 2650 - 2350 BC
Height 15.2 cm. Very good condition
$ 300 - 350
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OIND SIYID NAN-YPIPp

P"NYaY 1550 - 1730 ,NI¥o N Ntaym
NYTY DYISOL LAV a¥na on"p 16 TOIN
$ 250 - 300

OINH NIIVID NIHHY

v"MNy9Y 1550 - 1730 ,N3Yo>n Niiyna
TIND 20 ayna n"o 17.8 NaY)

$ 350 - 400

DTN INVIJIDD 1)
v"Nab 2-1 9Oxn nYonn
210 AN .nN"D 9.8 THIX

$ 250 - 280

1I9I0OX DISILUN NTIIIIN IIPYIT 1)
v"nyoY 2900 - 3100 ,nmyTp Nvadna
N9° NYINY DTNy oy .n"v 16.8 N2y
TIND 210 2A¥P2IY NI

$ 800 - 900

NTIINAM VIO DIIINY YT
Y70 DIIND ATY 00y DY
0"N3aY 2-1 95RN L, NI1DON NI
pPYITO 590N .N"D 8.4 TN

$ 180 - 200

NTIINAN IPID TIINI=-NIPH 1)
0"MH9b 1550 - 1730 ,N)3¥ID°Nn N3N
N9> MIN NNy oy on”o 10 TN
TIND 30 A¥NIY M0

$ 450 - 500

AP RRFV-ERBFEL-ERRET

"nyaY 1550 - 1730 ,n3ID°n NtdIna
N9y AN DTNy oY n"v 15.5 TOIR
TIND 20 2A¥PAY N0

$ 250 - 300

NTIINAN 23IYID Y TH)

©"Ny9eY 1550 - 1730 ,N)1D°N NtIY02
nad mIN DTNy oy Ln"o 15.3 TN
230 2Ny

$ 200 - 250

NTINNAND SHPID YT

v"nyab 1550 - 1730 ,Nn3¥15°Hn NtIIna
720 adpa n"u 1207 TOIR

$ 130 - 150
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A Canaanite Terracotta Tea-Pot
Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
L 16 cm. Good condition. Rare type
$ 250 - 300

A Canaanite Terracotta Juglet
Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
Height 17.8 cm. Very good condition
$ 350 - 400

A Mesopotamian Bronze Axe

Early 2nd millennium BC

Length 9.8 cm. In good condition
$ 250 - 280

A Canaanite Epsilon-type Bronze Axe
Early Bronze, 3100 - 2900 BC

Height 16.8 cm. With very nice black
patina and in very good condition

$ 800 - 900

A Canaanite Fenestrated Bronze Axe
with rare fish-bone decoration
Middle Bronze, 2nd millennium BC
Length 8.4 cm. Center damaged

$ 180 - 200

A Canaanite Duck~Bill Bronze Axe
Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
Length 10 cm. With very nice brown
patina and in very good condition
$ 450 - 500

A Canaanite Bronze Axe

Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
Length 15.5 cm. With very nice brown
patina and in very good condition

$ 250 - 300

A Canaanite Bronze Axe

Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
Length 15.3 cm. With nice brown
patina and in good condition

$ 200 - 250

A Canaanite Bronze Axe

Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
Length 12.7 cm. In fair condition
$ 130 - 150
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NTININAN NIIHD sanYy 4 Yy nyyap
©"N3aY 2-n 9YRN L, NTIIN3N NSIpN
3310 2yna

$ 250 - 300

ATININAN SIYID NIIN-ININN

v"nyab 1550 - 1730 ,n3¥yo°n N1IvYM
NTONy oY .n"p 40 Yr5un DY NAYID
TIND 210 2¥n2Y NS> nprae

$ 200 - 250

1a9-Yy-TY1pIY DISIVN NIIVID NAYP
OUNyYab 16-n NNNA L, NININD NYIYHA
20 a¥na IR ApaTIn on'o 13 op

$ 150 - 180

135 NOINHD ©ANH NIIVYID NIVP
D'NI9Y 16-N NRDD L, NININD NTIYIA
nava N2l DY by .n"u 15.5 0P

TIND 310 asna
$ 230 - 250

o9nn N195a 2 Yy nyap

Y1930 NAYIPN NNXY NANIND NI NNN
TIRD 270 asna .nv 12.7-3% 13.8 nNaw
$ 150 - 200

1aY~YY-1Y1pIY DISION DAND SIYID 79
©"N3aY 16-N ARHN ,HININD NTIYI]
TIND 230 aNpa .n"u 16.2 havd

$ 200 - 250

331217 DI9UN OANN NIIVID NVIANN
v"N3aY 1200 - 1550 , 1 NINRD NYIYHI
TING 210 a¥na .n"o 21.3 nayvy

$ 300 - 400

OANB YIYID VIOUPIH

v"N39Y% 1200 - 1550 ,1ONIND N30
TIND 210 ayna .n"u 10.8 Nop

$ 200 - 250

TIAND SIPIN AIDIN T
1550 ,nDIRD NtIYN2
o ,nTo 9.5 han
TIND 2D asna
$ 1000 - 1200

o"mob 1200 -
n"o 12.6

VNI YIYID Yoa)

v'"n1a% 1200 ~ 1550 ,nIMIND NTIVI3

46 210 2303 .apaTIn ann Lptv 10.4 oap
$ 350 - 400
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A Lot of 4 Canaanite Bronze Blades
Bronze Age, 2nd millennium BC

In good condition

$ 250 - 300

A Canaanite Bronze Spear Terminal
Middle Bronze Age, 1730 - 1550 BC
Height with spring 40 cm. Very nice
green patina. In very good condition
$ 200 - 250

A Canaanite Chocolate-on-White Type
bowl. Late Bronze Age, 16th cent. BC
Diam. 13 cm. Glued but good condition
$ 150 -~ 180

A Canaanite White Ware Terracotta Bowl
Late Bronze Age, 16th century BC

Diam. 15.5 cm. With a minor chip at
the rim but in very good condition

$ 230 - 250

A Lot of 2 Terracotta Juglets

One Late Bronze and one Iron Age

H 13.8 & 12.1 cm. Very good condition
$ 150 - 200

A Canaanite Chocolate-on-White Type
Jug. Late Bronze Age, 16th cent. BC
Height 16.2 cm. Very good condition
$ 200 - 250

A Canaanite Bichrome Type Amphora
Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Height 21.3 cm. Very good condition
$ 300 - 400

A Canaanite Terracotta Pyxis

Late Bronze, 1550 - 1200 BC
Diam. 10.8 cm. In very good condition
$ 200 - 250

A Mycenaean Terracotta Stirrup Jar
Late Bronze, 1550 - 1200 BC
Height: 9.5 cm., diameter:
In very good condition

$ 1000 - 1200

12.6 cm.

A Canaanite Alabaster Goblet

Late Bronze, 1550 - 1200 BC. Diam.:
10.4 cm. Base glued. Good condition
$ 350 - 400
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ONND 910 PIapa” 1013 99
D"N395 1200 - 1550 ,NININD NtTIvYHa
NYYYN aspa .n"v 32 nav

$ 2000 - 2500

ALY ERPAF VAN RERL-ARY-RE i §.]

0"'N392 1200 - 1550 ,HININD AT)IINA
TIRD 230 adna n"v 24 navd

$ 500 - 600

DANH IDINIP T8O

D"NIAY 1200 - 1550 ,NININD NRIINA
TIND 20 2¥N3 .n"p 16 N3

$ 400 - 450

DANH NIDINAIP AYN-NAYP

©"N39Y% 1200 - 1550 ,1DININD NTIYN2
TIND 230 aypa .pMu 14 oap

$ 600 - 800

DANB NIVINAP NAYP

0"MyaY 1200 - 1550 ,NININD NHIIHA
TIND 330 aspa .n"o 17.5 0w

$ 350 - 400

DANN NIVINIIP NIYP

D"n39Y 1200 - 1550 ,»ININD NYIYIN2
TIND 230 a¥na .n"v 15 H0Ip

$ 200 - 250

N1Y INT ID1I9P VAN Yo

o"n3ab 1200 - 1550 ,nMIND Nty INa
TN MINDYIYS DIpn Wn"o 18.5 TOIN
TARD 230D 3¥N3

$ 1500 - 1800

OINB NI0INDP NNy

o"hyab 1200 - 1550 ,nONIRD NN
TIRD 20 2a¥na .n"o 15 N2

$ 280 - 320

DANG NIDINAIP NhoY

v"nyab 1200 - 1550 ,nIMNIND NtIYOA
TIRD 20 ayna Ln’o 15 DAY

$ 280 - 320

O9NNn TINID Prapa” NvDI1A9p HYDS
v"n1ab 1200 - 1550 ,»IMINn NiaIna
TIND 20 aspa Ln"v 16 NaYd

$ 250 - 300
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A Cypriot Terracotta "Syrian Bottle"
Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Height: 32 cm. Perfect condition

$ 2000 - 2500

A Cypriot Terracotta Jug "Bilbil"
Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Height: 24 cm. In very good condition
$ 500 - 600

A Cypriot Terracotta Jug

Late Bronze, 1550 - 1200 BC
Height: 16 cm. Very good condition
$ 400 - 450

A Cypriot Terracotta Milk-Bowl

Late Bronze, 1550 - 1200 BC
Diameter 14 cm. Very good condition
$ 600 - 800

A Cypriot Terracotta Bowl

Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Diameter 17.5 cm. Very good condition
$ 350 - 400

A Cypriot Terracotta Bowl

Late Bronze, 1550 - 1200 BC
Diameter 15 cm. Very good condition
$ 200 - 250

A Cypriot Terracotta Bull Vessel

Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Length 18.5 cm. Horns slightly broken
but in very good condition

$ 1500 - 1800

A Cypriot Terracotta Flask

Late Bronze, 1550 - 1200 BC
Height: 15 cm. Very good condition
$ 280 - 320

A Cypriot Terracotta Flask

Late Bronze, 1550 - 1200 BC
Height: 15 cm. Very good condition
$ 280 - 320

A Cypriot Terracotta "Syrian Bottle"
Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Height: 16 cm. Very good condition

$ 250 - 300
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oann "9absat nso1vasp noso
U"'N39Y% 1200 - 1550 ,nINIRD NtIH1
TIND 230 3Ny .n"o 13.7 NaY)

$ 200 -~ 250

oaNn "9sava nvpINap noa
©"N3aY% 1200 ~ 1550 ,n9MIND NTIYO
TIND 20 ayna .n"o 13.4 Pay)

$ 150 - 180

oANNn 92993 NP NHS
0139 1200 - 1550 ,nININN NTIYIIA
TIND 230 a¥na .n"o 14 haY)

$ 180 - 220

DAND NIPIIS-IIDP N3O

v'"N3a5 800 - 1000 ,II Y3H2an noypn
TIND 20 axpa Ln"o 13.7 N3y

$ 400 - 450

DAND NIPIIS-INIIP NHIDD

UM% 800 -~ 1000 ,ITI 9930 noIpn
TIND 20 aspa on"o 12.7 DY)

$ 400 - 450

oD SUNAUS 1Y
L0"NaY 8-n nNNpN
TIND 330 2y¥na

$ 300 - 400

n"o 17 N

YuIYNn VNAN J19VPaAYN

©"Nya5 330 - 586 ,n°DI9N NOIpNN
NYYYN adpa n"o 13.5 N3

$ 600 - 700

NTIININ IR Y1)
©"N3a% 1200 - 1550 ,nHMIND NIIYH2
TIND 230 2AX¥NAY NS> NPIYY> DTOINN DY

$ 450 - 600

NTI19AD SPOIION 19

n"o 20.5 N2y .D"NISYL 5-n NRod
NNINUN NOTON OV IINNND DpYn
TIND 230 2¥P2 .DYIVOD noopa

$ 1500 - 1800

OINA NINISAIP NOOIP

P"U 9.3 TVIP .0"NIAY 6-n NNDN NYINN

TIND 210 aA¥ma

50 $ 1300 - 1500
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A Cypriot Terracotta Juglet "Bilbil"
Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Height: 13.7 cm. Very good condition
$ 200 - 250

A Cypriot Terracotta Juglet "Bilbil"
Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Height: 13.4 cm. Very good condition
$ 150 - 180

A Cypriot Terracotta Juglet "Bilbil"
Late Bronze, 1550 - 1200 BC

Height: 14 cm. Very good condition

$ 180 - 220

Cypro-Phoenician Terracotta Juglet
Iron Age II, 1000 - 800 BC

Height 13.7 cm. Very good condition
$ 400 - 450

Cypro-Phoenician Terracotta Juglet
Iron Age II, 1000 - 800 BC

Height 12.7 cm. Very good condition
$ 400 - 450

An Israelite Terracotta Decanter
8th century BC. Height 17 cm

In very good condition

$ 300 - 400

A Polished Alabaster Alabastron
Persian Period, 586 - 330 BC

Height 13.5 cm. In perfect condition
$ 600 - 700

An Iranian Bronze Dagger

Late Bronze Age, 1550 - 1200 BC. wWith
nice green patina. Very good condition
$ 450 - 600

An Etruscan Bronze Olpe

5th century BC. Height 20.5 cm

Lower end of the handle depicts the
mask of Sylenus. Very good condition
$ 1500 - 1800

A Corinthian Terracotta Pyxis

Early 6th century BC. Diameter 9.3 cm.
In very good condition

$ 1300 - 1500
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DAND NINISHIP NI5D
v"Ny1ad 600 ~ 800 ,III YtHan naypn
TIND 210 2¥p3 .n"ou 7.5 Na

$ 200 - 220

YN NN Y2

0P WnTo 2.3 NaY) Le"nNab 6-n NNBN
1220 a¥na IR AThivn Jn"o 14.5

$ 700 - 800

YIINA NAVIYH DIND NI PV N5

U"NIaY 5-n NRDN
TIND 230 3¥N2

JDYTIPYIY MO YN
0" 21.5 nayy
$ 1800 - 2200

DANHD 3319 11909aYN

v 15.1 N2y .9"Nr1ab 5-n NNpN
DOON IONY ,NIINT ¥IdYa 0D
TIND 230 2a¥Na

$ 500 - 600

DANH NIPYVIN-DINT NIDS

n"o 17.8 NAYY .0"NI9Y 4-n NNDD
TIND 20 AN .NaWa NYIT DY

$ 500 - 600

11193
v"naY 63
TIRD

TINT YPY 19Ny oan Yy
- 330 ,»n°vu3Ibnn NaYpnn
230 asna Ln"u 13.5 TN

$ 600 - 700

NTIDOYN DPOONL VYD 1NY 319Ny N Y
v"NI9Y 63 -~ 330 , NP0V IYAN NAIPNN

TIND 23D a¥py on"u 11.5 woap

$ 600 - 700

1PY 2159nY oan >

0"NI9% 63 -~ 330 ,1n>0V3)50N NAIPIN
TIND 2Y0 2¥na .n"o 5.8 Nayvd

$ 150 - 200

CALEE RV )
v"NIoY 63 - 330 ,no0urIYvnn NoIpNn
TIND 270 aspa .n"o 18.5 Yoy

$ 180 - 200

DANAN VeI IYN YIpIapa
,P"N1a 1-2-n nnon
TIND 210 2¥N2Y N0YYD
$ 150 - 180

n"o 11.1 N
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Corinthian Terracotta Juglet

Iron Age III, 800 - 600 BC

Height 7.5 cm. Very good condition
$ 200 - 220

An Attic Terracotta Kylix

6th cent. BC. Height 9.2 cm. Diameter
14.5 cm. Restored but fair condition
$ 700 - 800

A Greek Terracotta Lekythos Depicting
four dancing girls. 5th century BC
Height 21.5 cm. In very good condition
$ 1800 ~ 2200

A Greek Terracotta Alabastron

5th century BC. Height 15.1 cm
Depicting three figures, probably
deities. In good condition

$ 500 - 600

A South~Italian Terracotta Lekythos
4th century BC. Height 17.8 cm. Minor
chip at rim but in very good condition
$ 500 - 600

A Duck-shaped Terracotta 0il Filler
Hellenistic Period, 330 - 63 BC
Length 13.5 cm. Very good condition
$ 600 - 700

A Ceramic 0il Filler with the Mask of

Alexander. Hellenistic, 330 - 63 BC
Diam. 11.5 cm. In very good condition
$ 600 - 700

A Terracotta 0il Filler

Hellenistic Period, 330 - 63 BC
Height 5.8 cm. In very good condition
$ 150 - 200

A Terracotta Bowl

Hellenistic Period, 330 - 63 BC

Diam. 18.5 cm. In very good condition
$ 180 - 200

A Hellenistic Terracotta Bottle
2nd-1st century BC, height 11.1 cm
Decorated and in very good condition
$ 150 - 180
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o9NN Yiay

0"NYaY 63 ~ 330 ,™VY>I%NN NAIPIN
TIND 20 aypa .n"v 6.8 N2y

$ 100 - 120

DANH NININRD NAYP
NYY90%-0"N39Y 1-0 ANDD L, DOINDYIN N9IPAN
TIND 20 ay¥pa Lp"v 9.7 Yop

$ 300 - 350

NTIVNAN IP/IY 79

n"ov 13.5 Nty Lo"MN9Y 1-n INnpN
DOPTU OY N9 NPINY NTINY DY
9520 28N TN D70IAY NI INA

$ 800 - 900

DINN NI Y
.NYY905 4-0 DNnN
TINGD 210 a¥P

$ 500 - 600

n"o 23 NaYd

OANN NN DIvsa Yo
L.A790Y 2-1-0 NINDD
3°73) A0 asna

$ 200 - 250

P"o 19.5 "0

DANN NIV NYTP

Y399 NIVIYD LAY8UY 6-4-0 NINDD

n"o 24.3 "op L0"0 23.5 NAYY .N9dIND
NYTIY OTIND 20 a¥na

$ 1000 - 1200

DAND NIVITIA NYIOBN
L.0OMM9Y D3T3 N9 2199 N0V
TINDA NY291NY DIOS N>)31° NAIND DY
DY 0" 23 NAYY IVYED NIYIDNY L0t
ST 20 NYPBA L0OMYAT DN vV
$ 1500 - 2000

A3Y1 NIVP DANID ,N33-)aN VNS IV
n"o 18-31 24 .0>bya "0IYn MY by
N7%9pY 640 - 330 ,no°03ItT AN N9IpNN
$ 300 - 400

49 3-3aNn pnY-onin
.NNADY 7-4-D DINDN
230 aNna

$ 100 - 120

n"V 14.9x%9.6x6.7

NYIPI YDNIY 3NOUN INPIION T13py
o peny neTo oy Ln'"o 11.5 23N oy

>4 $ 300 - 350
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A Terracotta Cup

Hellenistic Period, 330 - 63 BC
Height 6.8 cm. In very good condition
$ 100 - 120

A Megarian Terracotta Bowl

Roman Period, 1st century BC-AD
Diam 9.7 cm. In very good condition
$ 300 - 350

A Roman Bronze Jug

1st century BC, height 13.5 cm
With nice green patina. Cracks at
neck and base but in fair condition
$ 800 - 900

A Roman Terracotta Decanter
4th century AD. Height 23 cm
In very good condition

$ 500 - 600

A Roman Terracotta Cooking Pot
1st-2nd century AD, diam. 19.5 cm
In very good condition

$ 200 - 250

A Byzantine Terracotta Krater

4th-6th century AD. Decorated before
firing. Height 23.5 cm., diam. 24.3 cm
In very good condition and rare

$ 1000 - 1200

A Byzantine Terracotta Amphora
decorated before firing with fish

and flowers. Greek inscription DIOS
reffering to Jesus. H 23 cm. With two
small holes but good condition. Rare
$ 1500 - 2000

Two Limestone Items, a Small Capital
and a decorated slab fragment 24 and
18 cm. Byzantine Period, 330 - 640 AD
$ 300 - 400

A Limestone Bread-Stamp Seal
4th-7th cent. AD. 14.9%9.6x6.7 cm
In good condition

$ 100 - 120

An African Ivory Bracelet from Kenya
Diam. 11.5 cm. With ancient cracks
$ 300 - 350
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